BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-11-09

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 236.5 61.59 Niklas Hanson - Ola Hallblau(DK) 53164 - BK S:t Erik
2 11 227.0 59.12  Michael Hagelin - Ulla-Britt Olsson 62052 32894 BK S:tErik
3 12 226.7 59.03  Anders Bjorkman - Yvonne Flodqvist 56099 14805 BK S:t Erik
4 15 225.4 58.71  Hans Kohlén - Eva Cronvall 64004 61491 BK S:tErik - Rotebro BS
5 14 212.2 55.27  Lennart Rehle - Maria Calissendorff 6599 79968 BK S:t Erik
6 4 208.6 54.32  Eva Klingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
7 18 196.6 51.20 Nils Wikstad - Gert Sass 93666 82415 BK S:t Erik
8 8 194.8 50.72  Agneta Jakobsson - Anki Landarv 57687 65028 BK S:t Erik
9 2 194.6 50.66  Mikael Ostlund - Andreas Munther 64812 40837 BK S:tErik
10 9 1915 49.87  Liv-Johanna Lindberg - Hanna Willart 60012 52615 BK S:tErik
11 7 188.2 49.02  Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143  BK S:t Erik
12 1 183.6 47.81  Fredrik Sandvall - Karin Wallin 25808 80253 BK S:tErik
13 16 179.3 46.70  Christina Bondeson - Gorel Hamilton 44010 44158 BK S:t Erik
14 3 178.1 46.39  Ylva Strandberg - Peggy Nyholm 9217 51632 BK S:t Erik - Arvika BS
15 13 173.6 45.22  Walter Kego - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:t Erik
16 6 157.0 40.89  Gunnar Bostréom - Eva Menzing 46656 57693  Filbyter Bridge - BK S:t Erik
17 17 144.2 37.54  Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
18 5 138.0 35.94 Ragnar Unge - Matilde Unge 83544 51305 BK S:tErik
1 4762 Basta kontrakt 2 4 EDKn106 Basta kontrakt 3 4 K93 Basta kontrakt
Nord vE9 3¢ O =-110 Ost v 109 34 S =140 Syd v384 34 SD-1-100
Ingen + 97 NS +E9 ov + D83
#1098653 & ¢ v & NT #10654 & ¢ v & NT #EKKn75 & ¢ v & NT
4 EKKn10954 & - N8 3546 482 4903 N54897 410875 #EKn62 N8 7 656
vD72 vKn1083 S 83544 vKKn2 v853 S6 4897 vEDKn v10962 S87 656
¢ KKn +D1086543 O 4 9 8 8 5 ¢D763 ¢KKn1042 O 7 8 5 3 6 + Kn9 ¢ K762 0467 85
#Kn *E7 V49885 #KD73 #E92 V78536 D986 &2 V46786
4 D83 4 K754 aD4
v K654 vED764 v K753
¢E2 +85 + E1054
#KD42 #Kn8 #1043
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 5¢DO-1 &K 100 16.0 00|12 7 44DN= 43 790 16.0 00|14 5 INN+3 ¢6 180 16.0 0.0
3 16 5¢ O-1 *K 50 1000 6.0({11 8 44 N+1 a5 650 140 20| 4 15 3« N+1 2 130 140 20
4 15 34 V-1 vA 50 100 6.0|17 2 34 N+2 ¢2 200 120 40| 3 16 INN+1 46 120 100 6.0
12 7 5¢ O-1 +K 50 100 6.0 3 16 34 N+1 T 170 70 9.0| 6 13 INN+1 T 120 10.0 6.0
14 5 34 V-1 vA 50 100 6.0| 6 13 24 N+2 ¢33 170 70 9.0|12 7 INN+1 6 120 10.0 6.0
18 1 34 V-1 vA 50 100 6.0({10 9 34 N+1 +8 170 70 90|11 8 24N+1 v6 110 6.0 10.0
10 9 44 O= +K -130 40 120|114 5 34 N+1 43 170 70 9.0|10 9 2NN-1 a2 -50 20 140
6 13 24 O+1 &8 -140 1.0 150| 4 15 34 N= 2 140 1.0 150|117 2 2¢ N-1 »2 -50 2.0 140
17 2 34 V= &T -140 10 150|118 1 34 N= ¢4 140 1.0 150|118 1 24 N-1 vT -50 20 140
4  EKn84 Bésta kontrakt 5 4 D74 Bésta kontrakt 6 « EKD94 Bésta kontrakt
Vast v KKn74 4v N =620 Nord v7 4¢ N =130 Ost v Kn842 54 S =450
Alla + Kn6 NS ¢+ Kn84 ov + K73
#Kn65 & ¢ v & NT #ED8762 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
4 K1062 «D93 N 8 9 108 9 # EK3 4 Kn9652 N 10108 6 8 453 # 10762 N 7 118 1110
vD3 v 852 S 9 8 109 9 v KKn4 v D652 S 10108 6 8 vKD7653 v10 S 7 118 1110
+D105 49873 O4 4344 ¢ 1092 + K6 032565 4965 + D10 061522
#KD109 4874 V4434414 #Kn1095 %43 V3256414 #E5 #KD8743 V61522
475 4108 4 Kn8
vE1096 v E10983 vE9
+ EK42 ¢+ ED753 + EKn842
#E32 &K #Kn962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 3NN+1 9 630 150 10|11 10 3SNDS= 4A 750 16.0 0.0(11 10 3NN+2 &K 460 16.0 0.0
15 6 3NS+1 K 630 150 10(12 9 INN+3 a2 180 140 20| 5 16 44 N+1 T 450 140 20
12 9 INO-2 v9 200 120 40| 7 14 3¢ S+1 2 130 120 40| 4 17 3NN+1 &K 430 120 4.0
1 3 3vN+1 #4 170 100 6.0| 4 17 2NN= a2 120 100 6.0| 7 14 2NS+3 +9 210 9.0 7.0
18 2 24 N= ¢T 110 80 80|18 2 2¢ S+1 &5 110 80 80|15 6 2NS+3 *4 210 90 7.0
13 8 2¢ S= *K 90 6.0 100|15 6 34 O-2 K 100 6.0 100| 1 3 24 N+3 T 200 50 11.0
5 16 4v N-1 43 -100 20 14013 8 2¢ S= *] 90 40 120|12 9 34 N+2 T 200 5.0 11.0
7 14 3NN-1 +9 -100 20 140| 1 3 3a#N-1 a2 -100 1.0 15013 8 24 N+1 T 140 2.0 140
11 10 4v N-1 8 -100 20 140| 5 16 2NN-1 a2 -100 1.0 15018 2 3¢ S+1 vK 130 0.0 16.0
7 4 D954 Bésta kontrakt 8 a- Bésta kontrakt 9 4 D64 Bésta kontrakt
Syd v EK96 4¢ V =-130 Vast v Kn9432 5& V D -2 300 Nord v EKD75 5v N =450
Alla +43 Ingen + Kn854 ov ¢ EKn
«D43 & ¢ v & NT #Kn954 & ¢ v & NT »E52 & ¢ v & NT
& EK2 4 Kn63 N537 66 410 4 Kn863 N 3 4 10104 4853 4KKn1097 N 1011117 10
v3 v 10854 S53766 vE106 v 87 S 3 5 10104 v10932 vKn6 S 1010107 9
+ K975 ¢+ E1082 O 8 105 6 5 ¢ KD10972 3 097137 +D853 +64 032253
#K10952 #Kn8 vV 8 105 7 5 «D76 #EK10832 V 9 7 1 3 7 *84 #KD103 V32253
41087 4 EKD97542 aE2
v DKn72 vKD5 v84
+ DKn6 + E6 + K10972
»E76 »- #Kn976
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 17 3NV-2 a5 200 150 10|16 7 5¢DV-3 ¢4 500 16.0 0.0({14 9 3NN+3 a7 490 16.0 0.0
12 11 3# V-2 vA 200 150 10| 6 17 44 S+1 vA 450 13.0 30| 6 17 3NN+2 T 460 140 20
5 1 3¢0-1 vA 100 100 6.0[(14 9 44 S+1 &T 450 13.0 3.0| 8 15 3NN+1 &7 430 11.0 5.0
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14 9 2¢ O0-1 a7 100 100 6.0| 8 15 44 S= ¢K 420 80 80|12 11 3NN+1 T 430 110 5.0
18 3 INV-1 vQ 100 100 6.0|12 11 44 S= vA 420 80 80|13 10 4v N= &K 420 8.0 8.0
2 4 24V= *4 -90 5.0 11.0|13 10 44 S= ¢+K 420 80 80| 2 4 140-1 v4 100 6.0 10.0
8 15 2¢ O= vQ -90 50 110 2 4 24S+1 ¢K 140 40 120|118 3 4v N-1 &K -50 4.0 120
13 10 2¢ O+2 vJ -130 10 15.0|18 3 44S-1 +K -50 20 140| 5 1 5&N-2 +6 -100 20 14.0
16 7 2¢ O+2 +vQ -130 10 150 5 1 3#DO= 4A -470 0.0 16016 7 4NDN-3 &K -500 0.0 16.0
10 +E10 Basta kontrakt 11 4542 Basta kontrakt 12 46 Basta kontrakt
Ost v KKn632 4v N =620 Syd vE97 3¢ V =-110 Vast v EK1075 5# N =600
Alla ¢ E1032 Ingen 75 NS ¢ KD7
*E7 & ¢ v & NT £97642 & ¢ v & NT +Kn1076 & ¢ v & NT
4 D86542 #K973 N 9 10106 8 «D9 « EKn103 N7 4544 D974 #EKn1085 N 117 106 8
v75 vED10 S$9996 8 v Kn54 vD1083 S745 44 v D43 v Kn86 S 117 106 8
¢ Kn8 ¢ D94 043374 ¢ DKn864 ¢ E92 06 9887 ¢ E8652 ¢ Kn9 025373
#1095 *842 V43374 *EK8 +103 V69887 &2 #D95 V25373
aKn 4 K876 4 K32
v 984 v K62 v92
¢ K765 ¢ K103 +1043
#KDKn63 #DKn5 #EK843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
3 5 4y N= *2 620 110 50| 7 1 2v0O-2 «Q 100 150 10|17 8 4vN+2 v6 680 160 0.0
6 2 4y N= 8 620 11.0 5.0|13 12 3NV-2 *2 100 150 10| 3 5 3«4DO-2 v9 300 140 20
7 1 4y N= 8 620 110 50| 9 16 3¢ V-1 a5 50 120 40| 9 16 4404 A 200 120 4.0
9 16 4y N= 47 620 110 50|14 11 3¢ V= a2 -110 100 6.0 7 1 3#N+3 ¢J 170 100 6.0
14 11 4y N= 46 620 110 50| 6 2 1v O+2 &5 -140 80 80| 6 2 3&#aN+2 «T 150 8.0 8.0
18 4 4v N= 8 620 110 50|18 4 2NO+1 #Q -150 6.0 10.0|15 10 44 N= *J 130 6.0 10.0
15 10 34 O-2 K 200 4.0 120| 3 5 INO+3 &7 -180 40 120|118 4 44 0-2 «A 100 4.0 120
13 12 29y N+2  #2 170 20 140|117 8 3NO= 46 -400 20 140|113 12 3+ 0-1 *A 50 20 14.0
17 8 2y N+1 &2 140 0.0 16.0|15 10 3NO+1 &7 -430 00 16.0|14 11 44 N-1 a5 -100 0.0 16.0
13 473 Bésta kontrakt 14 498432 Bésta kontrakt 15 4 87432 Bésta kontrakt
Nord v 1093 54 O =-650 Ost v2 46 S =420 Syd v6 ANT S =630
Alla + K108 Ingen +E763 NS + EK4
#KD632 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT
4 KD105 4Kn984 N76112 4 Knl0 4 K75 N7 7 9 108 a- «DKn10965 N 6 8 9 8 10
v72 YEKKng64 S 7 6 1 1 2 v 965 v Kn1043 S77 9 108 v KKn vD743 S6 88 8 10
¢EDG2 +9 O6 7 11118 ¢ K109 ¢ DKn42 055334 ¢+ D1098652 ¢ - 035353
#9085 #E10 V6 7 11118 #ED1064 #Kn8 V55334 »D842 #Kn73 V35353
«E62 «ED6 «EK
vD5 v EKD87 v E109852
¢ Kn7543 ¢85 ¢ Kn73
*Kn74 #973 »E6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
8 2 3NO-1 ¢3 100 150 10| 7 3 24 N+2 ¢K 170 150 10|14 13 44DO-4 #A 800 160 0.0
10 17 4v O-1 *] 100 150 10|10 17 24 S+2 v9 170 150 10| 1 9 3NN+2 &7 660 13.0 3.0
15 12 4v O = +3 620 110 50| 4 6 3«V-3 v2 150 120 40| 7 3 3NN+2 «Q 660 130 3.0
18 5 44 V= &K -620 11.0 50| 1 9 34 N-= *) 140 80 80|15 12 3vS-1 +6 -100 9.0 7.0
4 6 44 V+l &K -650 6.0 10.0|14 13 34 N= 8 140 80 80|18 5 2vS-1 +5 -100 90 7.0
7 3 4e4V+1l &K -650 6.0 100|18 5 24 S+1 ¥5 140 80 80| 4 6 3NN-2 s A -200 6.0 10.0
16 11 4v O+1 42 -650 6.0 10.0|15 12 2NN-= 45 120 40 12.0|10 17 44 N-3 49 -300 4.0 120
1 9 4eV+2 vT -680 10 150| 8 2 24S-1 &T -50 20 140| 8 2 44DN-2 &9 -500 20 14.0
14 13 44 V+2  ¢8 -680 10 15.0|16 11 44 S-2 *4 -100 0.0 16.0|16 11 44DS-3 T -800 0.0 16.0
16 442 Bésta kontrakt 17 & E986 Bésta kontrakt 18 & K962 Bésta kontrakt
Vast vK3 SNTND-1-100 |Nord vED 6¢ N =920 Ost v 943 3v S =140
ov + E107 Ingen 4 Kn2 NS + KD984
#EDKnN753 & ¢ v & NT #E10765 & ¢ v & NT *E & ¢ v o NT
«K853 41097 N9 5478 10 # Kn7543 N 8 128 9 9 «E754 «Kn103 N689 77
v 965 vEDKn842 S 9 5 3 6 7 vK9842 vKn3 S 8 128 9 9 v 108 v EKD S$68977
¢ K9532 + D4 037964 ¢ K83 ¢ 109 051441 73 ¢ Kn1065 075466
*K 92 V37964 #K843 #DKn92 V51331 #D10764 #853 V7546€6
« EDKn6 « KD2 «D8
v 107 v 10765 v Kn7652
+ Kn86 ¢ ED7654 ¢E2
#10864 »- #KKn92
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
16 13 4&#N+1 ¢Q 150 16.0 00|15 14 3NN+3 T 490 160 00|11 1 3vS= A 140 160 0.0
11 1 3#«N+1 T 130 130 30|11 1 3NN+2 vJ 460 140 20| 9 3 2vS= o7 110 140 20
17 12 44 N= vA 130 130 30|18 6 3NS+1 43 430 120 40|18 6 3#0-1 ¢A 50 120 4.0
9 3 3&N-= «T 110 100 6.0| 5 7 3NN= +«Q 400 90 7.0|15 14 3vS-1 *4 -100 10.0 6.0
5 7 3NN-1 oT -50 6.0 10.0|16 13 3NN= «Q 400 90 70| 8 4 INO+1 2 -120 8.0 8.0
8 4 5&N-1 *9 -50 6.0 10.0| 2 10 2NN+3 &5 210 6.0 10.0|17 12 4vS-2 o7 -200 6.0 10.0
15 14 4« N-1 ¢ Q -50 6.0 100| 8 4 1a N+2 vJ 140 40 120| 5 7 4vS-3 7 -300 3.0 13.0
18 6 2v O+1  &T -140 20 14.0|17 12 4vy N-4 oT -200 20 14.0|16 13 4v S-3 *4 -300 3.0 13.0
2 10 2v O+2 4 -170 00 160| 9 3 44DN-3 vJ -500 0.0 16.0| 2 10 4vDS-3 7 -800 0.0 16.0
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19 4 EDKn9 Basta kontrakt 20 41086 Basta kontrakt 21 2476 Basta kontrakt
Syd v42 34 S =140 Vast v EK106 4v N =620 Nord v D65 4v N =620
ov ¢ EDKn43 Alla ¢ EK NS 4108754
«D10 & ¢ v & NT *EK96 & ¢ v & NT *KD7 & ¢ v & NT
« 86 4 K2 N58496 4 K7 4 DKn532 N7 6 108 8 4852 « DKn3 N7 6 109 7
vED5 vKnl0986 S 595 9 6 v- v DKn85 S 7 6 108 8 v74 vE103 S 76 109 7
¢ 10962 ¢87 08 4846 ¢+ D107653 ¢ Kn9 06 7355 ¢ E9632 ¢ KDKn 06 7 3 45
#8532 #EKn94 V84846 #DKn1042 #53 V67355 #Kn93  #E865 V67235
4107543 4E94 « EK1094
vK73 v 97432 v KKn982
¢+ K5 ¢ 842 .-
*K76 »87 #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 13 44 N+1 9 450 140 20| 3 11 4vy N= 42 620 140 20| 3 11 4¢DV-4 5 800 16.0 0.0
9 5 44 S+1 v5 450 140 20|10 4 4vy N= «Q 620 140 20| 1 13 4vy N= ¢K 620 140 20
10 4 44 S+1 vA 450 140 20|12 2 4vyN= 42 620 140 20| 9 5 3vS+2 #3 200 120 4.0
18 7 44 S= vA 420 100 6.0|18 7 3vyN= +J 140 100 60| 6 8 2¢N+2 ¢K 170 100 6.0
12 2 34 S+2 v5 200 80 80| 6 8 4vS-1 *Q -100 70 90|18 7 34S-= v7 140 8.0 8.0
3 11 44 N-1 vJ -50 3.0 13.0|16 15 4v S-1 *Q -100 70 9.0|12 2 24S-= +5 90 6.0 10.0
6 8 44 S-1 *2 -50 30 13.0| 9 5 4v N-2 2Q -200 30 13.0(10 4 2¢ V-1 a7 50 4.0 12.0
16 15 44 S-1 *8 -50 3.0 13.0|17 14 3NN-2 a2 -200 3.0 13.0(16 15 INO+1 44 -120 20 14.0
17 14 44 S-1 8 -50 3.0 13.0| 1 13 4vS-3 *9 -300 0.0 16.0|17 14 3vS-2 3 -200 0.0 16.0
22 4653 Basta kontrakt 23 4104 Basta kontrakt 24 4 E102 Basta kontrakt
Ost vD 5 S D -2-300 Syd v K854 ANT V =-630 Vast v K432 24 VD -1100
oV 49532 Alla ¢E Ingen + 10964
#E6532 & ¢ v & NT #E108762 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT
4EDKNn8 41042 N8 7 335 4 E62 « KKn83 N537 43 498763 «KD5 N86 857
v E986543 vKnl102 S$98355 vEDKn7 v- S53643 vD5 vE98 S86857
¢- ¢ Kn1086 04 4 107 7 ¢ KKn106 ¢ 98532 O 8 105 8 10 ¢ 832 ¢ EKn75 057575
*K8 *Kn74 V 4 4 107 5 #Kn5 #KD93 vV 8 105 8 10 #K87 %943 V57575
4 K97 4 D975 4 Kn4
v K7 v 109632 v Kn1076
¢ EKD74 ¢+ D74 ¢+ KD
#D109 *4 #EKn1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 2NS-1 v3 50 140 20| 7 9 44DO-3 #4 800 160 00| 7 9 INDO-2 vJ) 300 160 0.0
11 5 3#S-1 vA -50 140 20|10 6 3NV-2 6 200 140 20|10 6 3vyN+1 vA 170 140 20
17 16 3¢ S-1 «Q -50 140 20|17 16 3NV-1 *2 100 120 40|18 8 2vS+1 ¢2 140 120 4.0
1 15 3v V= +9 -140 90 70|18 8 2NV+1 &2 -150 100 6.0 4 12 2NN= oK 120 100 6.0
13 3 3y V= *2 -140 90 70| 1 15 3NV= *7 -600 6.0 10.0| 1 15 2#S= ¢3 90 70 9.0
10 6 3NS-4 vA -200 6.0 10011 5 3NV= *6 -600 6.0 100| 2 14 24 S= +2 90 70 9.0
2 14 3y V+3 vQ -230 40 120|13 3 5¢ V= ¢ A -600 6.0 100|11 5 3v N-1 3 -50 4.0 120
4 12 4y V= 46 -620 10 15.0| 2 14 3NO+1 #6 -630 20 14.0|17 16 4v N-2 &K -100 20 14.0
18 8 4v V= &5 -620 10 150| 4 12 3#4DN-4 +2 -1100 00 160|133 3 24V= *3 -110 0.0 16.0
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